

定安代表队顺利挺进“飞鱼杯”省排球决赛

■ 王玉波 叶松



比赛现场气氛紧张激烈。 王玉波 摄

8月18日至8月20日晚上,2012年“中国体育彩票飞鱼杯”海南省排球联赛预赛在定安县灯光球场隆重举行。定安县、澄迈县、海南大学以及海南师范大学四支省内排球强队参加了此次比赛,经过三天的激烈角逐,海南师范大学、定安代表队、澄迈代表队挺进决赛。

8月18日晚上,第一场比赛是澄迈代表队 VS 海南师范大学。在赛场上,运动员们个个精神抖擞,他们充分发挥了团队合作精神,相互间默契配合,准确击球,奋力救球,精彩扣球,最后,海南师范大学以3:0战胜澄迈代表队;第二场是定安代表队 VS 海

南大学,两支队伍实力相当,互不甘示弱,比赛程度相当激烈,可谓是龙争虎斗,在场下的观众被运动员们的精彩表现激起了高涨的热情,欢声沸腾,掌声不断,将比赛推向一个又一个的高潮。最终定安代表一个漂亮的反击球,结束了比赛,3:1战胜了海南大学。此次预赛分为三天进行,每场比赛分上、下两场进行,共有六场循环赛,经过三天激烈的角逐,最终海南师范大学、定安代表队、澄迈代表队进入到决赛。决赛将于8月24日至26日晚在定安县灯光球场进行。

“平时都忙于工作,基本没有业余的文体活动,来看场排球丰

富下我们的娱乐活动,他们实力相当,比赛打得不错,非常精彩。”一村民一边聚精会神地观看比赛一边告诉记者。此次比赛还吸引了来自海口、定城镇以及附近许多农村的排球爱好者前来观看。

据县文体局负责人介绍,排球是定安传统的体育项目,有着坚实的群众基础,1965年定安荣获海南区男排冠军后,就晋升为海南排球“三强县”,一直以来被誉为海南“排球之乡”。此次排球赛旨在加强兄弟市县的体育文化交流,进一步丰富群众文化体育生活,进一步推动定安县排球运动的普及和提高,对推动全县体育事业健康发展有着积极的意义。

2012年“中国体育彩票飞鱼杯”海南省排球联赛是由海南省文化广电出版体育厅、定安县人民政府主办,海南省体育总会、海南省体育彩票管理中心、文昌市文化广电出版体育局、定安县文化广电出版体育局承办。

县委副书记吴坤江、县文体局以及相关主要负责人出席观看比赛。

定安县一小学学生刘大锋获第27届全国青少年科技创新大赛一等奖

■ 林凤玉

8月15日,第27届全国青少年科技创新大赛在宁夏银川市国际会展中心成功落下帷幕。在该赛事中,定安县第一小学六(1)班学生刘大锋创作的《脚踏长柄修剪刀》从全国1103个创新项目中脱颖而出,荣获青少年创新项目一等奖。

刘大锋发明的编号为TD121020的《脚踏长柄修剪刀》,该创新项目弥补了以往手握短柄修剪刀的不足,可以上下左右变换不同方

向修剪树叶,即便是对高一些的风景树也方便剪裁,还可以在剪刀下装置网兜采摘水果,简单便捷,安全实效。该作品经过紧张激烈的竞赛、评审、交流和展示,从全国1103个创新项目中脱颖而出,获得一等奖。

据了解,本届全国青少年科技创新大赛由中国科协、教育部、科学技术部、环境保护部、国家体育总局、共青团中央、全国妇联、国家自然科学基金委和宁夏回族

自治区政府共同承办,是面向全国青少年和科技辅导员开展的一项具有示范性和导向性的综合性科技竞赛活动,是中小学各类科技创新活动成果集中展示的一种形式,共评选出青少年创新项目一等奖64项、二等奖140项、三等奖182项;优秀科技辅导员创新项目一等奖27项、二等奖66项、三等奖94项,10项十佳科技辅导员奖以及由组委会、高校、基金会等单位设立的25类专项奖。

定安县交警大队开展涉牌涉证专项整治行动

■ 叶松

8月22日,定安县集中开展整治机动车涉牌涉证违法行为专项行动启动仪式在定安县公安局交通管理大队举行。相关部门将于8月20日至10月31日期间,以定城城市道路、环岛高速公路、国道223、224线、省道云文线、黄屯线为重点,集中查处套牌假牌、无证无牌、故意遮挡和污损号牌等机动车涉牌涉证违法行为。

据介绍,为深化“牵手平安行”活动,为党的十八大的胜利召开创造安全、畅通的交通环境,切实解决套牌假牌等机动车涉牌涉证的交通违法问题,定安县公安

局交通管理大队结合定安实际情况成立了整治涉牌涉证专项行动领导小组,并将在城市和高速公路、国省道重点查处套牌假牌、假证等违法行为;在城郊结合部和县乡道路重点查处驾驶无牌无证、假牌假证、拼装三轮摩托车和报废机动车上路等违法行为。

据了解,整治期间,每月第一周和第四周的周四为全国集中统一行动日,并按照省公安厅交警总队的部署,每月第二个统一行动日将开展异地用警、交叉执法,避免当地执法的干扰。此次专项行动旨在有效遏制伪造、变造机

动车牌证和使用伪造、变造机动车牌证、无证驾驶等交通违法行为,努力做到因车辆被套牌产生的群众报警和投诉数量明显减少、因无证驾驶导致的交通事故明显下降、全县道路交通通行秩序明显好转。

省公安厅交警总队交管局、县公安局、文明办、安监局、农机局、城理局、定隆运输公司等有关单位负责人以及参加了当天的启动仪式,随后,相关单位在定安高速公路路口、市区、富民大道城郊结合部等三个检查点开展执法检查

定安县思源实验学校教师充电忙

■ 王玉波 梁绮艳

8月16日,定安县平和思源实验学校举行开学动员暨教师培训会,该校全体教师利用假期时间学习充电,为新学期教学工作积蓄能量。

据介绍,本次培训内容主要涉及师德修养、办学理念、办学策略、规章制度、课标解读、课堂聚集等内容。授课人员利用丰富的教学案例诠释了该校办学理念,解读义务教育新课程标,改革课堂教学模式,制定教学计划的有关制度和教学资料“校本化”制度等方面的内容,并从创新人才培养、集体备课程序、如何制定教学目标以及注重学生的课题能力展示,进行了精彩的讲述,同时耐心解答了与会教师结合自身教学工作中遇到的各类问题。

此次培训,旨在提高该校教师的教育教学水平,开阔教师的眼界,改进和创新教学方法,提

高教学质量,规范管理,构建高效课堂,培养高水平骨干教师,使他们成为学校教育工作的带头人,并在工作中起到龙头作用,带动全校教育工作的整体发展。

据介绍,定安平和思源实验学校规划占地101亩,总投资8126.54万元,为九年一贯制学校,设计办学规模为36个班,1800个学位。计划建设一幢五层教学楼、一幢六层图书馆及学生宿舍综合楼、一幢六层食堂及学生宿舍综合楼、一幢六层艺术教室及宿舍综合楼和室外配套工程,该项目于2011年9月开工建设,目前各项工程均已竣工,各项设施配套已基本就绪。9月份正式投入使用,今年计划招收1200名学生。

县委副书记吴坤江、定安平和思源实验学校主要负责人出席培训会。

定安县统计局以整治“庸懒散贪”为契机促作风好转提高工作效率

今年6月份以来,定安县统计局以集中整治“庸懒散贪”问题专项工作为契机,针对统计工作容易停留办公室、深入基层不够、数据质量不高、数据共享程度不高、学习少、创新不够、“无能”和“无为”等问题,通过治理“庸懒散贪”活动,该局创新之风、勤奋高效之风、团结协作等工作作风明显好转,统计工作效率明显提高。

据了解,该局高度重视“庸懒散贪”问题专项整治工作,加强领导,精心组织,认真实施,敢于查摆问题,剖析自我。一是成立了以局长为组长,局纪检成员为具体负责人的整治“庸懒散贪”工作领导小组,专门负责“庸

懒散贪”整治工作的开展。二是制定了“庸懒散贪”整治工作实施方案,落实各项工作任务与责任。三是认真学习“庸懒散贪”等重要文件及会议精神,并要求认真写好学习心得体会。四是健全相关的规章制度,做到有章可循,有规可依。五是发放“自查”对照检查表,对存在问题进行认真查找并进行整改。六是向各相关单位及相关部门发放征求意见函,虚心征求意见,以促进整改。七是按照全年工作计划倒排工期,认真抓好各项工作的进度,并要求各相关股室每季度都要安排分管行业的调研工作,每季度要提供分管行业的数据分析。

定安县教育局

关于2012年民办中小学校和幼儿园年检情况的通告

根据海南省教育厅《关于做好2012年海南省民办中小学校和幼儿园年检工作的通知》(琼教基[2012]7号)要求,我县已完成了民办中小学校和幼儿园2012年年检工作,现将2012年海南省民办中小学校和幼儿园年检结果公布如下:

- 年检合格学校(4所)
海南岳崧学校、定安成才学校、文华实验学校、定安德才学校
- 年检合格幼儿园(43所)
定城镇(16所)
太阳城幼儿园、培蕾幼儿园、快乐宝岛幼儿园、潭黎幼儿园、潭榄佳铭幼儿园、金童幼儿园、定城信心幼儿园、百合花幼儿园、定安县总工会幼儿园、英才幼儿园、实验幼儿园、阳光幼儿园、定安县泓基幼儿园、1+1中英幼儿园、龙州幼儿园、旺味萍幼儿园。
- 雷鸣镇(2所)
立新幼儿园、娃娃乐幼儿园
- 新竹镇(6所)
创新宝贝幼儿园、新序育苗幼儿园、新序希望幼儿园、慈祥幼

- 园、育才幼儿园、苗苗幼儿园
- 富文镇(2所)
富文童星幼儿园、蓝天幼儿园
- 翰林镇(2所)
向阳花幼儿园、翰林镇新苗幼儿园
- 黄竹镇(3所)
优育幼儿园、欢欢幼儿园、南海幼儿园
- 龙门镇(3所)
龙门芬芳幼儿园、童心双语幼儿园、龙门快乐宝宝
- 岭口镇(2所)
旺旺幼儿园、阳光幼儿园
- 龙河镇(3所)
龙河新苗幼儿园、小乖乖幼儿园、龙河蓝天中英文幼儿园
- 龙湖镇(4所)
贝贝乐幼儿园、永丰学校幼儿园、启智幼儿园、仙桃幼儿园
- 新批办幼儿园(6所)
黄竹镇苹果幼儿园、龙湖镇喜洋洋幼儿园、龙湖镇娇阳幼儿园、龙门镇康乐宝贝幼儿园、新竹镇天天快乐幼儿园、雷鸣镇德佳幼儿园

特此通告

二〇一二年八月二十日